

A List of Errata

<i>Page, Line</i>	<i>Correction</i>
2,1	Replace "weekens" with "weakens".
4,3	Replace "the most simple" with "simplest".
4,14	Replace "topic" with "topics".
4,14	Replace "is" with "are".
4,15	Replace "background" with "backgrounds".
4,14	Replace "topic" with "topics".
7,2	Replace "have" with "has".
8,9	Replace "suggest" with "suggested".
8,11	Replace "explanation" with "explanations".
8,15	Replace "the discount" with "the discount factor".
13,15	Replace "remains" with "remain".
42,14	Replace "phenomennon" with "phenomenon".
42,15	Replace "cooperatively" with "cooperatively".
48,4	Replace "decison" with "decision".
56,2	Replace "less share" with "fewer shares".
56,14	Replace "swithcing" with "switching".
57,5	Replace "carrent" with "current".
68,14	Replace "equilibirum" with "equilibrium".